JAMEX SPACER
2013.07 PRICELIST

8%t Attt/ 5—Fa3FL
T 335-0027 Z{EEFHETM™IKI/IET2-6-4 TEL 048-420-0088 FAX 048-420-0089
http;//www.sect—corp.co.jp



SPACER (AX—Y—)

X BEEICIYBRAERRGYET, FHMIEHMEE TS0,

B ALFAROMEO

B iE 4477 JBEE  PCD #—l nTE nTHIK Y EYF m B E ffi )
145/146/MITO I 5mm 98 4H 581¢ N7E X1 M12x125 650510 ¥7000 A

I 10mm 98 4H 581¢ n7'ft X1 MI12x125 651010 ¥15000 A

oI 15mm 98 4H 581¢ n7{F X1 MI12x125 651510 ¥16,000 A

X1 4/98&5/98MDINFAN—H—(ZEYFET,
155 TS/V6 I 5mm 98 4H 581¢ N7E X1 M12x125 650510 ¥7,000

I 10mm 98 4H 581¢ n7ft X1 MI12x125 651010 ¥15,000

oI 15mm 98 4H 581¢ N7{F X1 MI12x125 651510 ¥16,000

X1 4/98&5/98MINFAN—H—(ZHEYFET,
147/156/GT/GTAET Il I 5mm 98 5H 581¢ n7#E X1 MI12x125 650510 ¥7,000

I 10mm 98 5H 581¢ n7'ft X1 MI12x125 651010 ¥15,000

oI 15mm 98 5H 581¢ n7'ff ¥1 Mi12x1.25 651510 ¥16,000

X1 4/98&5/98MDINFAN—H—(ZHEYFET,
GTV/AN145—(916) I 5mm 98 5H 581¢ n7#E X1 MI12x125 650510 ¥7,000

I 10mm 98 5H 581¢ n7'ft X1 MI12x125 651010 ¥15,000

oI 15mm 98 5H 581¢ n7'ff %1 M12x1.25 651510 ¥16,000

X1 4/98&5/98MDINFAN—H—(ZEYFET,

17



SPACER (AX—Y—)

X BEEICIYBRAERRGYET, FHMIEHMEE TS0,

Hl AUDI
HiE 4477 BX  PCD &I NI nTRK A m & I i |
A2/A3(8L)/S3(8L)/TT(8N) I 5mm 100 5H 571¢ n74E X1 M14x15 650503 ¥7000 A
I 10mm 100 5H 571¢ n74E %1 M14x15  651003B  ¥9000 A
I 10mm 100 5H 571¢ A7{F %1 M14x15 651003 ¥15000 A
I 15mm 100 5H 571¢ n7'ft %1 M14x15 651503 ¥16,000 A
I 20mm 100 5H 571¢ A7{F %1 M14x15 652003 ¥17,000 A
¥1 5/100&5/112MDVNFAN—H—IZIEYET,
A3(8P)/TT(8J) I 5mm 112  5H 571¢ N7 %2 M14x15 650503 ¥7000 A
I 10mm 112 5H 571¢ n74E %2 Mi14x15  651003B  ¥9000 A
I 10mm 112 5H 571¢ n7{f %2 M14x15 651003 ¥15000 A
I 15mm 112 5H 571¢ n7'ft %2 M14x15 651503 ¥16,000 A
I 20mm 112 5H 571¢ n7{F %2 M14x15 652003 ¥17,000 A
%2 5/100&5/112MDVNFAN—H—IZIEYET,
A4/S4/RS4 (8D-8E®R) I 5mm 112  5H 571¢ n7HE %2 M14x15 650503 ¥7000 A
I 10mm 112 5H 571¢ n74E %2 M14x15  651003B  ¥9000 A
I 10mm 112 5H 571¢ n7{F %2 M14x15 651003 ¥15000 A
I 15mm 112 5H 571¢ n7'ft %2 M14x15 651503 ¥16,000 A
I 20mm 112 5H 571¢ n7{F %2 M14x15 652003 ¥17,000 A
%2 5/100&5/112MVNFAN—H—IZIEYET,
A4/54 (8K%) I 5mm 112 5H 665¢ N7#E M14x15 650506 ¥7,000 A
A5/S5 (8T%) I 15mm 112 5H 665¢ N74E M14x15  651506FF ¥16000 A
Q5 (8R%) I 20mm 112 5H 665¢ n7'ft M14x15 652006 ¥17,000 A
A8 (4H) I 22mm 112  5H 665¢ n7'ft %5 M14x15 652206 ¥28000 A
A6 (4G) Il 25mm 112 54 665¢ n7'ft %5 M14x15 652506 ¥30,000 A
A7 (4G) Il 30mm 112 5H 665¢ n7'ft %5 M14x15 653006 ¥33000 A
M 35mm 112  5H 665¢ A7 %5 M14x15 653506 ¥34500 A
I 40mm 112 5H 665¢ A7'ft %5 M14x15 654006 ¥35500 A
X5 ERANIMMTE
A6/S6/14=)A—k47A I 5mm 112 5H 57.1¢ n74 %2 Mi14x15 650503 ¥7000 A
(4A-4B-4F %) I 10mm 112 5H 571¢ n7# %2 MI14x15 651003B  ¥9,000 A
I 10mm 112 5H 571¢ n7'ft %2 M14x15 651003 ¥15000 A
I 15mm 112 5H 571¢ n7{F %2 M14x15 651503 ¥16,000 A
I 20mm 112 5H 571¢ n7'ft %2 M14x15 652003 ¥17,000 A

%2 5/100&5/112DVNFAN—H—ZHYET,

18



SPACER (AX—Y—)

X BEEICIYBRAERRGYET, FHMIEHMEE TS0,

Hl AUDI
HiE 4477 BX  PCD &I NI nTRK A m & I i |
A8/S8 (4D-4EXR) I 5mm 112  5H 571¢ n7HE %2 Mi4x15 650503 ¥7000 A
I 10mm 112 5H 571¢ n74E %2 M14x15  651003B  ¥9000 A
I 10mm 112 5H 571¢ n7{F %2 M14x15 651003 ¥15000 A
I 15mm 112 5H 571¢ n7'ft %2 M14x15 651503 ¥16,000 A
I 20mm 112 5H 571¢ n7{F %2 M14x15 652003 ¥17,000 A
%2 5/100&5/112MDVNFAN—H—IZIEYET,
H BMW
HiE 447 [EE  PCD K-l N7 nTHRIR VYT m & E O )
3er(E30) I 5mm 100 4H 571¢ NTHE M12x15 650502 ¥7000 A
I 10mm 100 4H 571¢ n7'ft M12x15 651002 ¥15000 A
I 15mm 100 4H 57.1¢ n7'4t M12x15 651502 ¥16,000 A
1er(E87-E82-E83) I 5mm 120 5H 725¢ N7 M12x15 650504 ¥7,000 A
3er(E36-E46-E90-E91-E92-E93) O 10mm 120 5H 725¢ n7ff M12x15 651004 ¥15000 A
I 12mm 120 5H 725¢ n7'ft M12x15 651209 ¥16,000 A
I 15mm 120 5H 725¢ n7'ft M12x15 651504 ¥16,000 A
I 20mm 120 5H 725¢ n7'ft M12x15 652004 ¥17,000 A
I 22mm 120 5H 725¢ n7ft %5 Mi12x15 652204 ¥28000 A
M 25mm 120 5H 725¢ A7+ %5 M12x15 652504 ¥30,000 A
Il 30mm 120 B5H 725¢ n7ft3%5 Mi12x15 653004 ¥33000 A
M 35mm 120 5H 725¢ A7+ %5 M12x15 653504 ¥34500 A
I 40mm 120 5H 725¢ n7ft3%5 Mi12x15 654004 ¥35500 A
X5 AR MMT
5er(E28-E34-E60-E61) I 5mm 120 5H 725¢ n7E M12x15 650504 ¥7,000 A
6er(E24-E63-E64) I 10mm 120 5H 725¢ n7'ft M12x15 651004 ¥15000 A
I 12mm 120 5H 725¢ n7'ft M12x15 651209 ¥16,000 A
I 15mm 120 5H 725¢ n7'ft M12x15 651504 ¥16,000 A
I 20mm 120 5H 725¢ n7'ft M12x15 652004 ¥17,000 A
M 22mm 120 5H 725¢ A7 %5 M12x15 652204 ¥28,000 A
Il 25mm 120 5H 725¢ n7ft3%5 Mi12x15 652504 ¥30,000 A
M 30mm 120 5H 725¢ a7+ %5 M12x15 653004 ¥33,000 A
Il 35mm 120 5H 725¢ n7ft %5 Mi12x15 653504 ¥34500 A
I 40mm 120 5H 725¢ A7+ %5 M12x15 654004 ¥35500 A
X5 BFRKIVMT

19



SPACER (ZA—1—) (JAVEXC

X BEEICIYBRAERRGYET, FHMIEHMEE TS0,

H BMW
HiE 4477 BX  PCD &I NI nTRK A m & E fli )
5er (F10-F11) I 5mm 120 5H 725¢ N7 M14x125 650509 ¥7000 A
I 10mm 120 5H 725¢ n7'ft M14x 125 651009 ¥15000 A
I 12mm 120 5H 725¢ n7'ft M14x1.25 651209 ¥16,000 A
I 15mm 120 5H 725¢ n7'ft M14x 125 651509 ¥16,000 A
I 20mm 120 5H 725¢ n7'ft M14x1.25 652009 ¥17,000 A
7er(E32-E38) I  5mm 120 5H 725¢ N7 M12x15 650504 ¥7000 A
Z3(E40) I 10mm 120 5H 725¢ n7'ft M12x15 651004 ¥15000 A
Z4(E85-E86-E89) I 12mm 120 5H 725¢ n7'ft M12x15 651209 ¥16,000 A
X1(E84) I 15mm 120 5H 725¢ n7'ft M12x15 651504 ¥16,000 A
I 20mm 120 5H 725¢ n7'ft M12x15 652004 ¥17,000 A
I 22mm 120 5H 725¢ n7fF3%5 MI12x15 652204 ¥28000 A
M 25mm 120 5H 725¢ n7ff %5 MI2x15 652504 ¥30,000 A
I 30mm 120 5H 725¢ n7fF3%5 MI12x15 653004 ¥33,000 A
M 35mm 120 5H 725¢ n7ff %5 MI12x15 653504 ¥34500 A
Il 40mm 120 5H 725¢ n7fF3%5 MI12x15 654004 ¥35500 A
%5 ERAKR MM
5er(E39) I 5mm 120 5H 741¢ N7 M12x15 650511 ¥7,000 A
I 12mm 120 5H 741¢ n7'ft M12x15 651211 ¥16,000 A
I 15mm 120 5H 741¢ n7'ft M12x15 651511 ¥16,000 A
I 20mm 120 5H 741¢ n7'ft M12x15 652011 ¥17,000 A
7er(E65-E66) I 5mm 120 5H 725¢ N7 M14x15 650509 ¥7000 A
X5(E53) I 10mm 120 5H 725¢ n7'ft M14x15 651009 ¥15000 A
X3(E83) I 12mm 120 5H 725¢ n7'ft M14x15 651209 ¥16,000 A
I 15mm 120 5H 725¢ n7'ft M14x15 651509 ¥16,000 A
I 20mm 120 5H 725¢ n7'ft M14x15 652009 ¥17,000 A
M 22mm 120 5H 725¢ n7{f %5 M14x15 652209 ¥28000 A
I 25mm 120 5H 725¢ n7ft %5 M14x15 652509 ¥30,000 A
M 30mm 120 5H 725¢ n7{f %5 M14x15 653009 ¥33000 A
I 35mm 120 5H 725¢ n74t3%5 M14x15 653509 ¥34500 A
M 40mm 120 5H 725¢ n7{f %5 M14x15 654009 ¥35500 A

%5 BERK VM

20



SPACER (AX—Y—) ©

X BEEICIYBRAERRGYET, FHMIEHMEE TS0,

H BMW
HiE 4477 BX  PCD &I NI nTRK A m & I i |
7er (FO1-FO02) I 5mm 120 5H 725¢ N74E M14x 125 650509 ¥7000 A
I 10mm 120 5H 725¢ n7'ft M14x125 651009 ¥15000 A
I 12mm 120 5H 725¢ n7'ft M14x1.25 651209 ¥16,000 A
I 15mm 120 5H 725¢ n7'ft M14x125 651509 ¥16,000 A
I 20mm 120 5H 725¢ n7'ft M14x1.25 652009 ¥17,000 A
X5(E70) I 5mm 120 5H 741¢ n7E M14x1.25 650511 ¥7,000 A
I 12mm 120 5H 741¢ n7'ft M14x125 651211 ¥16,000 A
I 15mm 120 5H 741¢ n7'ft M14x125 651511 ¥16,000 A
I 20mm 120 5H 741¢ n7'ft M14x1.25 652011 ¥17,000 A
X6(E71) 700 I 5mm 120 5H 741¢ n7E M14x1.25 650511 ¥7,000 A
I 12mm 120 5H 741¢ n7'ft M14x125 651211 ¥16,000 A
I 15mm 120 5H 741¢ n7'ft M14x125 651511 ¥16,000 A
I 20mm 120 5H 741¢ n7'ft M14x125 652011 ¥17,000 A
)7 I  5mm 120 5H 725¢ N7 M14x1.25 650509 ¥7000 A
I 10mm 120 5H 725¢ n7'ft M14x1.25 651009 ¥15000 A
I 12mm 120 5H 725¢ n7'ft M14x125 651209 ¥16,000 A
I 15mm 120 5H 725¢ n7'ft M14x1.25 651509 ¥16,000 A
I 20mm 120 5H 725¢ n7'ft M14x1.25 652009 ¥17,000 A
B BMW MINI
HiE 4477 [EE  PCD K- N7 nTHRIR VYT m & E O )
R50/R53/R56 I 5mm 100 4H 5600 N74E M12x15 650514 ¥7000 A
I 5mm 100 4H 5600 N7'4E M14x125 650514 ¥7000 A
I 10mm 100 4H 560¢ n7'ft M12x15 651014 ¥15000 A
I 10mm 100 4H 560¢ n7'ft M14x125 651014 ¥15000 A
I 15mm 100 4H 560¢ n7'ft M12x15 651514 ¥16,000 A
I 15mm 100 4H 560¢ n7'ft M14x125 651514 ¥16,000 A
B FIAT
HiE 4477 BX  PCD &I NI nTHK A m & E O 4
WY/ Fo9Tub/ =N I 5mm 98  4H 581¢ AN7HE X1 MI12X1.25 650510 ¥7,000 A
NY8 /7 UM/ T4—K /FIAT500 I 10mm 98 4H 581¢ n74t %1 MI12x125 651010 ¥15000 A

I 15mm 98 4H 581¢ n7fF X1 M12x125 651510 ¥16,000 A

X1 4/98&5/98MDINFAN—H—(ZEYFET,

21



SPACER (RX—H—) CIANEXC
X HHICKYBKNERLGYET, FEMEERE LI,
B Merces Benz

HiE 947 [EE  PCD K-l N7 nTHRIR VYT m & E O )
190E97A (W201) I 5mm 112 5H 6650 N7 M12x15 650505 ¥7,000 A
AY7A(W168) I 10mm 112 5H 665¢ n7'ft M12x15 651005 ¥15000 A
CH7A(W202-W203) I 10mm 112 5H 665¢ n7'f+ %3 M12x15  651005F  ¥15000 A
E97A(W123-W124-W210) I 10mm 112 5H 665¢ n7'ft %4 Mi12x15  651006FF ¥15000 A
SH7A(W126) I 15mm 112 5H 665¢ n7'ft M12x15 651505 ¥16,000 A
SLY7A(R107-R129) I 15mm 112 5H 665¢ n7fF %4 Mi12x15  651506FF ¥16,000 A
SLK%7A(R170-R171) I 20mm 112 5H 665¢ n7'ft M12x15 652005 ¥17,000 A
CLK%7A(W208-W209) M 22mm 112  5H 665¢ n7fF %5 M12x15 652205 ¥28,000 A
I 25mm 112 5H 665¢ A7t %5 M12x15 652505 ¥30,000 A
I 30mm 112 5H 665¢ n7{F %5 M12x15 653005 ¥33,000 A
I 35mm 112 5H 665¢ A7t %5 Mi12x15 653505 ¥34500 A
I  40mm 112 5H 665¢ n7{F %5 M12x15 654005 ¥35500 A
%3 70V FA<W210/A> %4 7AVbA %5 BERAK VM
AY7A(W169-W176) I 5mm 112 5H 665¢ n74#E M14x15 650506 ¥7,000 A
B97A(W245-W246) I 10mm 112 5H 665¢ n7'4ft M14x15 651006 ¥15000 A
E97A(W211-W212-W207) I 10mm 112 5H 665¢ n7'ft 4 M14x15  651006FF ¥15000 A
CLSH7A(C219-W218) I 15mm 112 5H 665¢ n7'ft M14x15 651506 ¥16,000 A
SH7A(W140-W220-W221) I 15mm 112 5H 665¢ n7'ft 4 M14x15  651506FF ¥16,000 A
CL#7A(W215-W216) I 20mm 112 5H 665¢ n7'ft M14x15 652006 ¥17,000 A
MLY7A(W163-W164) M 22mm 112 5H 665¢ n7fF %5 M14x15 652206 ¥28,000 A
V97 A-VIANO(W638-W639) I 25mm 112 5H 665¢ n7'ft %5 M14x15 652506 ¥30,000 A
SL%7A(R230/R231) I 30mm 112 5H 665¢ n7'f+ %5 M14x15 653006 ¥33000 A
SLK97Z(R172) I 35mm 112 5H 665¢ n7'ft %5 M14x15 653506 ¥34500 A
CH7A(W204) I  40mm 112 5H 665¢ n7ft %5 M14x15 654006 ¥35500 A
GLY7A(X164) ¥4 70UhA X5 FERK LM
GLK%7A (X204)
G#7A(W463-460) Il 30mm 130 5H 840¢ n7'ft %5 M14x15 653008 ¥33,000

m 35mm 130 5H 840¢ n7{f X5 MI14x15 653508 ¥34,500

Il  40mm 130 5H 840¢ 7'+ %5 MI14x15 654008 ¥35,500
X5 FRAR IV MF

22



SPACER (AX—Y—) ©

X BEEICIYBRAERRGYET, FHMIEHMEE TS0,

B PEUGEOT
HiE 4477 BX  PCD &I NI nTRK A m & I i |
407/605//607 I 3mm 108 5H 651¢ n74E M12x1.25 650312 ¥6000 A
I 10mm 108 5H 651¢ n7'4ft M12x1.25 651012 ¥15000 A
I 15mm 108 5H 651¢ 7't M12x125 651512 ¥16,000 A
B VOLKS WAGEN
HiE 4477 BX  PCD &I NI nTRK A m & I i |
LUPO/POLO(4H)/GOLF 1 I 5mm 100 4H 571¢ n74E M12x15 650502 ¥7000 A
GOLF II /GOLFII(4H) I 10mm 100 4H 57.1¢ a7t M12x15 651002 ¥15000 A
317—F(4H)/ ¥ —M4H) I 15mm 100 4H 571¢ n7{¢ M12x15 651502 ¥16,000 A
UP I 20mm 100 4H 57.1¢ a7t M12x15 652002 ¥17,000 A
iK'/ B(5H)/3" V7 T (5H) I 5mm 100 5H 57.1¢ n7#E X1 M14x15 650503 ¥7,000 A
T VIV /35-F(5H) I 10mm 100 5H 571¢ n7#E %1 MI14x15  651003B ¥9000 A
£ =7/22-t-MNb I 10mm 100 5H 57.1¢ n74F %1 MI14x15 651003 ¥15000 A
NH—HG5H) I 15mm 100 5H 57.1¢ A7{f 31 Mi14x15 651503 ¥16,000 A
I 20mm 100 5H 57.1¢ n74F %1 M14x15 652003 ¥17,000 A
¥1 5/100&5/112DINFAN—H—[ZIEYFET,
GOLF V (5)/GOLF VI(6) I 5mm 112 5H 57.1¢ 74 X1 M14x15 650503 ¥7,000 A
b=/ N H—F5EH) I  10mm 112 5H 571¢ 74 %1 MI14x15  651003B ¥9,000 A
YYIU/NTIY I 10mm 112 5H 57.1¢ n7{F %1 MI14x15 651003 ¥15000 A
VECLAIZP e I 15mm 112 5H 57.1¢ A7{f 31 Mi14x15 651503 ¥16,000 A
I 20mm 112 5H 57.1¢ n74F %1 MI14x15 652003 ¥17,000 A

X1 5/100&5/112MWNFAN—H—[ZIHYET,

23



SPACER (ZA—1—) (JAVEXC

X BEEICIYBRAERRGYET, FHMIEHMEE TS0,

H VOLVO

HiE 447° [EE  PCD #-I n7E nIRAK YT moE I i |

850(5H)/V70/S70 I 3mm 108 5H 65.1¢ N7 M12Xx175 650312 ¥6,000 A

C70/580/S60 I 10mm 108 5H 651¢ n7'ff M12X175 651012 ¥15000 A
I 15mm 108 5H 65.1¢ n7'ft M12x1.75 651512 ¥16,000 A

V70/S70 I 3mm 108 5H 651¢ N7 M14x15 650312 ¥6,000 A

C70/S80/S60 I 10mm 108 5H 65.1¢ n7ft M14x15 651012 ¥15000 A
I 15mm 108 5H 651¢ n7'ff M14x15 651512 ¥16,000 A

AEFEHE

@ 2N H-DEYFZWNIEEICEBENLES  BERBEFNLETENTHHRIBTIBNAHYET,

@ FM-LEMYDHAEDLEIZKYITVI-MINBELGEEBAHYET,

@ EAMIAA-HY-XVTHDEEIHYET .

@ JOVMIEBELFTENT BT ELTEBRTERVERLIHYET,

@ TVMIEFELET EM-ADSNBIEENHYFET DT, TEETIL,

® TYPEI/TYPEL MAN—H-ZEET HBRCIFOVT K MMSBEITHEYET,

@ JONFERAANH-[EARRERERM—VIZIEOHTHOERICEFLTTEL,

24



